



Хмельницький національний університет відкрив цикл проведення III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад

23.01.2025



18 січня 2025 року на базі кафедри хімії та хімічної інженерії Хмельницького національного університету проведено III етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії. Підготовка, організація та проведення олімпіади здійснювалась у тісній співпраці Хмельницького національного університету та Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.



Основна мета проведення Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії – виявлення обдарованих учнів, що проявляють інтерес до хімічних наук та наукової діяльності, а також розвиток пізнавальних інтересів та сприяння професійній орієнтації школярів.

Для участі у III етапі було зареєстровано понад 110 учнів 8–11 класів закладів загальної середньої освіти Хмельницької області. Безпосередньо у олімпіаді прийняли участь 84 учасників – 22 учні 8-х класів, 23 учні 9-х класів, 25 учнів 10-х класів, 14 учнів 11-х класів.

На жаль, уже третій рік поспіль в Україні тривають військові дії, які суттєво впливають на всі сфери життя, виключно з освітою. Усі олімпіади у Хмельницькому національному університеті проводяться з дотриманням правил безпеки, створенням додаткових умов для проведення заходів в укритті у разі необхідності та залученням медичних працівників.

Захід розпочався зі слів координаторки учнівських олімпіад ХНУ Тетяни Надопти, яка підкреслила важливість проведення інтелектуальних змагань навіть у надзвичайно складних умовах, що спричинені війною. Хвилиною мовчання присутні вшанували загиблих захисників та захисниць України, а також усіх мирних жителів, які загинули внаслідок повномасштабної збройної агресії рф.



До учасників III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії з вітальним словом звернулися: перший проректор Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені А. Назаренка Ігор Гіджеліцький; проректор з науково-педагогічної роботи ХНУ Дмитро Васильківський; голова журі, декан факультету технологій і дизайну ХНУ, доцент Тетяна Іванішена.



Оцінювали знання та практичні навички високопрофесійне журі, до складу якого у 2025 р. входили вчителі хімії Хмельницької області та науково-педагогічні працівники кафедри хімії та хімічної інженерії ХНУ.



III етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії складався з виконання завдань теоретичного і практичного туру. Під час теоретичного туру учні 8–11 класів Хмельниччини вирішували завдання різної складності та демонстрували логічність та глибину знань.







Найцікавішою частиною олімпіади був практичний тур, під час якого учні виконували експериментальні дослідження у межах в лабораторіях кафедри хімії та хімічної інженерії ХНУ, відповідно до завдань олімпіади, де учасники мали можливість продемонструвати не лише знання з хімії, але й навички роботи з лабораторним обладнанням.







Вітаємо переможців III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії. Бажаємо юним хімікам і далі вправно оволодівати новими знаннями та впевнено рухатись до наукових відкриттів.

Дякуємо організаторам за проведення олімпіади на високому рівні, вчителям за підготовку учнів, професійному журі за роботу над оцінюванням робіт.

Дякуємо Збройним Силам України та волонтерам і всім, хто забезпечує надійний тил та дає можливість навчати та навчатися!

III етап всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 2025



Відділ зв'язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Подача новин та анонсів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2025